CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 51/2006 of 22 December 2005 fixing for 2006 the fishing opportunities and associated conditions for certain fish stocks and groups of fish stocks, applicable in Community waters and, for Community vessels, in waters where catch limitations are required

(Official Journal of the European Union L 16 of 20 January 2006)

On page 6, in Article 7(5):

for: '... as listed in Annex I and in point 15 of Annex III to Regulation (EC) No 2347/2002.',

read: '... as listed in Annexes I and II to Regulation (EC) No 2347/2002.'

On page 36, in Annex I A, Species: Anglerfish (Lophiidae) in zone IV (Norwegian waters):

for: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 applies.

Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 applies.

Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.',

read: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.

Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.

Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.'

On page 37, in Annex I A, Species: Anglerfish (Lophiidae). Description of Zone:

for: 'Vb (EC waters), VI, XII, XIV

NF/561214',

read: 'Vb (EC waters), VI, XII, XIV

ANF/561214'.

On page 38, in Annex I A, Species: Anglerfish (Lophiidae) in zone VIIIc, IX, X, CECAF 34.1.1 (EC waters):

for: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 does not applies.

Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 does not applies.

Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.',

read: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 applies.

Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 applies.

Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.'

On page 38, in Annex I A, Species: Haddock (Melanogrammus aeglefinus) in zone IIIa, IIIb, c, d (EC waters):

for: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 apply.

Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 apply.

Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.',

read: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.

Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.

Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.'

```
On page 47, in Annex I A, Species: Blue whiting (Micromesistius poutassou) in zone IV (Norwegian waters):
for: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 applies.
      Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 applies.
      Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.',
read: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.
      Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.
      Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.'
On page 57, in Annex I A, Species: Plaice (Pleuronectes platessa) in Zone IIa (EC waters), IV:
for: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 applies.
      Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 applies.
      Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.',
read: 'Article 3 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.
      Article 4 of Regulation (EC) No 847/96 does not apply.
      Article 5(2) of Regulation (EC) No 847/96 applies.'
On page 65, in Annex I A, Species: Mackerel (Scomber scombrus). Description of Zone:
for: 'IIa (non-EC waters), Vb (EC waters), VI, VII, VIIIa,b,d,e, XII, XIV
      MAC/2CX14-',
read: 'IIa (non-EC waters), Vb (EC waters and international waters), VI, VII, VIIIa, b, d, e, XII, XIV
      MAC/2CX14'.
On page 68, in Annex I A, Species: Common sole (Solea solea) in Zone VIId:
for: 'Precautionary TAC',
read: 'Analytical TAC'.
On page 72, in Annex I A, Species: Horse mackerel (Trachurus spp.). Description of Zone:
    'Vb (EC waters), VI, VII...',
read: 'Vb (EC waters and international waters), VI, VII...'.
On page 107, in the last sentence of Annex II A, point 12.2:
```

read: '... that vessel shall with immediate effect no longer be entitled to the additional days.'

conditions.',

'... that vessel shall with immediate effect no longer be entitled to the allocation of days submitted special

On page 110, in Annex II A, in point 4.d of Table 1:

for:

'4.d	8.1(g)	Trammel nets with mesh size < 110 mm. The vessel shall be absent from port no more than 24 h	140	140	205	140	140'
read:							
'4.d	8.1(g)	Trammel nets with mesh size ≤ 110 mm. The vessel shall be absent from port no more than 24 h	140	14	205	140	140'

On page 112, at the end of the last sentence of Annex II A, point 17.4:

for: '... two groupings of fishing gears.',

read: '... more than one grouping of fishing gears.'

On page 114, in Annex II A, Table III, for item (7) Special conditions applying, in the column 'Definition and comments':

for: 'Indication of which, if any, of the special conditions a-g referred to in point 8.1 apply',

read: 'Indication of which, if any, of the special conditions a-k referred to in point 8.1 apply'.

On page 115, in the first sentence of point 2 of Appendix 1 to Annex II A:

for: '... as specified in point 4 of this annex.',

read: '... as specified in point 3 of this appendix.'.

On page 115, in the second sentence of point 3.1 of Appendix 1 to Annex II A:

for: 'The window shall be inserted into the top panel and shall cover half the top panel.',

read: 'The window shall be inserted into the top panel.'

On page 116, in the first sentence of point 2 of Appendix 2 to Annex II A:

for: '... to separate Norway lobster to round fish as specified in point 4 of this annex...',

read: '... to separate Norway lobster from round fish as specified in point 3 of this appendix...'.

On page 117, in the first sentence of point 2 of Appendix 3 to Annex II A:

for: '... as specified in point 4 of this Annex.',

read: '... as specified in point 3 of this appendix.'

On page 121, in point 12.4 of Annex IIB:

for: '... referred to in point 3 is permitted.',

read: '... referred to in point 7.1 is permitted.'.

```
On page 125, in Annex II C, point 5.1, first paragraph:
for: '... in the years 2002, 2003, 2004 in that area...',
read: '... in the years 2002, 2003, 2004 or 2005 in that area ...'.
On page 125, in Annex II C, point 5.2 (end of paragraph):
for: '... according to point 12 of this Annex.',
read: '... according to point 13 of this Annex.'.
On page 127, in Annex II C, point 10.1, first sentence:
for: '... carrying on board any of the gears referred to in point 4...',
read: '... carrying on board any of the gears referred to in point 3 ...'.
On page 127, in Annex II C, point 10.3:
for: '... may amend the number of days defined in point 8.2 ...',
read: '... may amend the number of days defined in point 7 ...'.
On page 127, in Annex II C, Table 1:
The third row in the table, i.e.
                                     Static nets with mesh size ≥ 120 mm.
                                                                                         Unlimited'
                                     Less than 300 kg of sole per year
is deleted.
On page 129, in Annex II C, point 22, last sentence:
     'Where event that no conversion factors ...',
read: 'Where no conversion factors ...'.
On page 130, in Annex II C, point 28:
for: '... the Commission a spredsheet ...',
read: '... the Commission a spreadsheet ...'.
On page 148, in Appendix 3 to Annex III, title of the Appendix:
```

On page 153, in Annex IV, Part II, in the column headed 'Maximum number of vessels present at any time', in the entries for Guyana, Trinidad and Tobago and Korea the footnote following the 'pm' should be ' $(^{7})$ '.

'Conditions for fisheries (...) in ICES subareas (...) and ICES divisions VIII, a, b, c, e',

'Conditions for fisheries (...) in ICES subareas (...) and ICES divisions VIII a, b, d, e'.

On pages 153 and 154, in Annex IV, Part II, Table, in the column headed 'Fishery':

— in the footnotes for entries concerning Guyana, Surinam and Trinidad and Tobago fishing for *Pneaeus* shrimps in French Guyana waters:

for: '(⁵)', read: '(²)';

— in the footnote for the entry concerning Korea fishing for tuna in French Guyana waters:

for: '(10)', read: '(9)';

— in the footnote for entries concerning Venezuela fishing for snappers and sharks in French Guyana waters:

for: '(⁵)', read: '(⁴)'.

On page 162, in Annex VI, point 4, under the headings 'Name of radio station' and 'Call sign of radio station':

- delete entries:

'Gryt GRYT RADIO

Göteborg SOG';

— and insert entry (after 'Svalbard'):

'Stockholm Radio STOCKHOLM RADIO'.

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 52/2006 of 22 December 2005 fixing the fishing opportunities and associated conditions for certain fish stocks and groups of fish stocks applicable in the Baltic Sea for 2006

(Official Journal of the European Union L 16 of 20 January 2006)

On page 197, in the second column in the table in point 3.1. of Annex III:

for: 'Subdivisions 25 to 26, 28 south of 58°50'N',

read: 'Subdivisions 25 to 26, 28 south of 56°50'N'.